

ПРОТОКОЛ № 6
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ
КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
від 19.03.2021 року

Головував: міський голова, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Андрієшин Василь Михайлович.

Присутні: члени комісії.

Слухали: 1. Про здійснення протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території громади гострої респіраторної хвороби COVID-19 (С.Видай, О.Паньківська).

Взявши до уваги звернення керівника Центру надання адміністративних послуг Бурштинської міської ради та начальника Рогатинської міськміжрайонної філії ДУ «Івано-Франківський ОЛЦ МОЗ України», з урахуванням їх обговорення та з метою недопущення подальшого поширення на території громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 і стабілізації епідемічної ситуації, **комісія вирішила:**

1. Керівнику Центру надання адміністративних послуг Бурштинської міської ради (С. Видай):

призупинити особистий прийом громадян керівниками структурних підрозділів Бурштинської міської ради, які розташовані в Центрі;

проводити прийом відвідувачів лише за попереднім записом;

працювати на видачу результату надання адміністративних послуг;

забезпечити очікування відвідувачами призначеного часу на вулиці;

надавати пріоритет в обслуговуванні мешканцям Бурштинської територіальної громади;

проводити температурний скринінг при вході в приміщення Центру;

призупинити консультації представниками територіальних органів центральних органів виконавчої влади в Центрі.

**Термін: на час дії «червоного»
рівня епідемічної небезпеки**

2. Начальнику фінансового відділу міської ради О. Петровській та головному бухгалтеру міської ради І. Федунків виділити кошти і провести відповідні розрахунки для забезпечення паливо-мастильними матеріалами транспортних засобів Рогатинської міськміжрайонної філії ДУ «Івано-Франківський ОЛЦ МОЗ України» (відповідно до комплексної цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Бурштинської міської територіальної громади на 2021-2025 роки) у кількості 100 л бензину А-95.

**Міський голова, голова міської
комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій**

Василь Андрієшин

**Секретар міської комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій**

Олександр Іваськевич